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ŠTÁTNE DLHOPISY SLOVENSKEJ REPUBLIKY PRE OBČANOV
DLHOPIS „INVESTOR II“ SO SPLATNOSŤOU 2 ROKY A VÝNOSOM 2,70 % p. a.
DLHOPIS „PATRIOT II“ SO SPLATNOSŤOU 4 ROKY A VÝNOSOM 3,00 % p. a.

www.dlhopisypreludi.sk

Toto je marketingové oznámenie. Pred uskutočnením investičného rozhodnutia je potrebné si pozrieť informácie o finančnom nástroji vrátane jeho rizík, ktoré sú zverejnené aj na webových stránkach www.dlhopisypreludi.sk.

                

ČO JE ŠTÁTNY DLHOPIS PRE OBČANOV?
Štátne dlhopisy pre občanov sú dlhové cenné papiere, ktoré vydáva Slovenská republika, zastúpená 
Agentúrou pre riadenie dlhu a likvidity, ktoré sú určené fyzickým osobám. Za predané štátne dlhopisy štát 
získa finančné prostriedky, ktoré použije na financovanie štátneho dlhu Slovenskej republiky. Štátne dlhopisy 
majú dematerializovanú („nie listinnú“) podobu, ich vlastníctvo je elektronicky registrované v Centrálnom 
depozitári cenných papierov SR, a. s.

KDE JE MOŽNÉ DLHOPISY KÚPIŤ? 
Štátne dlhopisy pre občanov je možné kúpiť (investovať do nich) prostredníctvom príslušných 
distribučných kanálov sprostredkujúcich bánk: Československá obchodná banka, a. s., Slovenská 
sporiteľňa, a. s., Tatra banka, a. s., UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a. s., pobočka 
zahraničnej banky a Všeobecná úverová banka, a. s.

SÚ S INVESTÍCIOU DO DLHOPISOV SPOJENÉ POPLATKY? 
S investíciou do štátnych dlhopisov pre občanov na primárnom trhu a ich vedením na účte cenných papierov 
nie sú pre fyzické osoby spojené žiadne poplatky.

PODLIEHAJÚ DLHOPISY ZDANENIU?
Fyzickým osobám, občanom Slovenskej republiky (slovenským daňovým rezidentom), neplynie v súvislosti 
s kúpou a držbou týchto dlhopisov žiadna daňová povinnosť, ani nemajú povinnosť podávať daňové 
priznanie. Ministerstvo financií Slovenskej republiky počas životnosti týchto dlhopisov nezmení daňovú 
legislatívu v neprospech občanov týkajúcu sa týchto dlhopisov.
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ZÁKLADNÉ PARAMETRE EMISIÍ DLHOPISOV

Emitent: Slovenská republika konajúca prostredníctvom Ministerstva financií Slovenskej republiky 
a zastúpená Agentúrou pre riadenie dlhu a likvidity (ARDAL)

Druh, forma a podoba: štátny dlhopis (štátny dlhopis pre občanov), zaknihovaný, na doručiteľa

Obdobie primárneho predaja: 2. marec 2026 – 20. marec 2026

Dátum vydania: 27. marec 2026

Názov dlhopisov: INVESTOR II PATRIOT II

Dostupný objem emisie*: 200 mil. EUR 200 mil. EUR

ISIN: SK4000028874 SK4000028882

Dátum splatnosti: 27. marec 2028 27. marec 2030

Výnos: 2,70 % p. a. 3,00 % p. a.

Frekvencia výplaty výnosov: ročne k 27. marcu

Menovitá hodnota: 1 000 EUR

Minimálny objem investície: 1 000 EUR

Emisný kurz: 100 % menovitej hodnoty dlhopisu

Ponuka je určená: pre fyzické osoby

Miesto predaja:

Československá obchodná banka, a. s.
Slovenská sporiteľňa, a. s.

Tatra banka, a. s. 
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a. s., pobočka zahraničnej banky 

Všeobecná úverová banka, a. s.

Obchodovateľnosť: Burza cenných papierov v Bratislave, a. s., kótovaný hlavný trh

Cieľový trh: neprofesionálni (retailoví) klienti, všetky distribučné kanály

Administrátor: Centrálny depozitár cenných papierov SR, a. s.

* Emitent môže počas obdobia primárneho predaja navýšiť dostupný objem emisie ako je uvedené v Ponukovom dokumente.

Upozornenie:
Dlhopisy sa riadia príslušnými emisnými podmienkami, ktoré sú obsiahnuté aj v Ponukovom dokumente zo dňa 25. februára 2026, v časti 
„Emisné podmienky dlhopisov INVESTOR II“ a v časti „Emisné podmienky dlhopisov PATRIOT II“ (pre jednotlivé emisie), ktorý bol zverejnený 
na internetovej stránke https://www.ardal.sk/sk/statne-cenne-papiere/dlhopisy-pre-ludi. 
Tento dokument nie je ponukou na predaj ani kúpu ktorejkoľvek z emisií dlhopisov, ale je len doplňujúcim zdrojom informácií pre potenciálnych 
investorov. S investovaním je spojené riziko. Pred uskutočnením investičného rozhodnutia by sa mali potenciálni investori oboznámiť s vyššie 
uvedeným Ponukovým dokumentom, ktorý obsahuje popis rizík spojených s Emitentom, s týmito dlhopismi, ako aj ďalšie informácie potrebné 
na posúdenie správnosti budúcej investície, vrátane informácií o nákladoch, ako aj s informáciami, ktoré im v súvislosti s distribúciou dlhopisov 
poskytnú sprostredkujúce banky. Informácie v tomto dokumente nepredstavujú investičné poradenstvo ani osobné odporúčanie.
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